

婆媳之间

微笑让婆媳关系更融洽

□午后阳光

婆婆和妈妈是同龄人,虽说背景各不相同,但是都在不同的条件下,奋力趟过了漫长的“母亲河”,经历了千辛万苦养育儿女的阶段。婆媳相处,媳妇对待婆婆也要有对待自己妈妈的态度,多微笑少反对才是正确的做法。

第一次跟着老公登门拜访公婆时,婆婆一见我就对她儿子说:“怎么跟我一样啊,四只眼!”意思是,她是个近视眼,自己儿子又找来一个近视眼的儿媳妇!这倒是实话实说,没什么好生气的,于是我笑笑就算了,过后老公还挺感动的,说我大度,以后他也不必担心婆媳关系难处了。

婚后,有次婆婆不请自到,一进我们的小家就东张西望,然后皱着眉头说:“你看看,地板不拖,棉被不叠,碗筷在水池子里泡着!这家像人住的地方吗?!”

婆婆是学医出身,凡事都讲究个严谨,我不好意思地笑笑,赶紧动手收拾,婆婆的眉头这才松开,临走时,她扔下一句话:



346号宋艾桐和外公外婆

“我以后还会突然袭击的!”我一笑置之,没有半点顶撞,她说的也确实没错,家里乱得不成样子。还得感激婆婆呢,从此,我非常注意整理房子,我们的小家不再凌乱了。

孩子出生后,婆婆主动做好了各种小棉衣,对我说:“记着

啊,我就做这一次,以后拆洗,重新再做时,你要自己动手了,哪儿不会可以问我,我来教你!”婆婆还解释她的“冷酷”:“不自己动手,就会一辈子依赖别人!”她刚当妈妈时,也是什么都不会做,惟有逼着自己进取,现在,什么事也难不倒她!我认真地听着,一笑

了之,婆婆言之有理,我当妈妈了,就是要多学几样手艺!如今,有年轻同事请我做小棉衣时,我会很在行地点头她们,又一次验证了婆婆的话是对的。

不久前,周末请公婆来家里吃饭,我老公买的鲑鱼不新鲜,调料也不是我想要的那种,于是,我在厨房不停地抱怨,婆婆径自走入厨房提醒我:“既然他买回来了,就不要抱怨了,这一点你要学学我,别人做得再好,也不能抱怨,抱怨别人永远不如自己动手!”我一听,无语,然后,还是一笑了之,唉,又让婆婆说对了,下次不如我亲自去菜市场吧!

为人媳十几年来,我“一笑置之”与婆婆和谐相处,无论她说什么,我都不顶撞,婆婆说的话,虽然有时候太直白了些,但都是实实在在的,没半点虚假。或许是我这种“一笑置之”的态度,挺对婆婆的脾气,多年来,她从未把我当成外人,该批评时就批评,该支持时就支持,该帮助时就帮助,两代人就这样相依相伴着,没太多的磕磕绊绊,却有实实在在的平凡幸福和谐。

亲情似海

爸爸的第一双皮鞋

□你肩上的蝴蝶

自从女儿出生之后,父母就从几千里之外的老家赶到我工作的城市,帮我照顾女儿。眼看女儿一天天长大,快要三岁了,本想让父母在这里多住一段时间,等女儿上幼儿园他们就轻松了,可以享几天福了。没想到就在宝贝即将三岁的时候,弟弟家的小宝宝又要出生了,照顾孩子的重任又落在了父母身上。

如此一来,父母回家乡的日子就屈指可数了。我心里很不舍,有父母在身边,我啥事儿都不用担心,不但帮我照顾好了女儿,还帮我们洗衣做饭,把后勤工作全都承包了。这一走,一年半载是回不来了!想着父母在这里帮我带孩子三年,辛苦了三年,其中的恩情不是用金钱可以衡量的,临走之前我还是想给他们买点东西。

正在我考虑给他们买些啥东西的时候,某一天无意中听到我妈说,爸爸想买一双皮鞋穿。我一听,满口答应,这么点儿小事,怎么没听爸爸跟我说呢。我的父母一辈子生活在农村,一直穿着最朴素的衣服,因为每天要下地干活儿,鞋子也是买那种最便宜的胶鞋和布鞋,到我这里来之后,想着他们整天在家,穿布鞋最舒服,于是买得最多的也是布鞋。

听我妈这一说,我忽然醒悟,爸爸这一辈子都没穿过皮鞋呢。大概是看着我和老公整天穿皮鞋,所以也动了心思,想买一双皮鞋穿穿,只不过爸爸知道皮鞋贵,以前又从没穿过皮鞋,不好意思开口要我买。我心里有些愧疚,自己竟然这样疏忽,一直没明白爸爸的心思。

知道了爸爸的心思,前天,我带着爸爸去商场买皮鞋。转到皮鞋区,我让爸爸自己先看看,喜欢哪种款式的,又让售货员帮忙介绍几款软鞋底的穿着舒适些的皮鞋,我想着爸爸以前没穿过皮鞋,穿那种硬底的皮鞋可能会感觉不舒服。

在售货员的热情介绍下,爸爸试穿了几双皮鞋之后,选中了一款,价格也很合适,于是买下了,父亲有了自己的第一双皮鞋。回到家,爸爸穿着皮鞋四处走走,很开心,很满意。我也很欣慰,爸爸终于实现了心中一个小小的愿望!

世说新语

胡须长得快 生殖能力强?

男性之所以长胡须,是男性生殖器(睾丸)分泌的荷尔蒙——雄激素的杰作。

近日有研究证实,供应胡须生长的血管比头发根部的要丰富,更容易得到营养,再加上雄激素的刺激作用,因而胡须比头发长得快,平均每天生长约0.40毫米(头发每天生长0.27—0.40毫米),而且男性生殖功能越强,胡须长得越快。

当然,胡须的生长还受到毛囊受体的影响,毛囊受体越多,胡须就长得越“茂盛”。正因为毛囊受体的存在,所以同是雄激素分泌旺盛的男人,胡须形状大有不同,受体多者更浓密,受体少者更稀疏。不管你的胡须多么古怪,当它不再像以往一样“茁壮成长”而突然变得稀少甚至脱落时,你的性功能也将像胡须数量一样呈现下降趋势。

胡须的生长有其自然规律,它通常在青春期开始生长,这时是相当柔软的毛发。青春期后的男性一般胡须比头发长得快,这是雄性激素作用的结果。到了成年期,胡须的颜色一般与头发相同,质地也随之变硬。这个时候的性功能也趋于稳定。

成年期后,胡须的疯长大概有两种情况。一种情况是当体内雄激素分泌过旺如肾上腺肿瘤时,胡须会在过量雄激素的刺激下出现疯长;另外一种情况是服用了过多的雄激素及制品,造成体内雄激素过量,胡须也会出现疯长。 邓薇

小家盘点

“不差钱”的2010年

□我是黄小凌

说不差钱是逗自己开开心心咯!以我的性格,永远都是差钱的,说不差钱的时候往往是无欲无求比较“蛋定”的时候。呵呵。

这年总体来说,是毕业10年来开销最大的一年。10年来一直过着节俭的日子,哪怕是到2010年10月份还是很节约,到了11月,随着装修的持续进行,钱一直在往外支出,花得没感觉了,最近手头也不控制了,想买什么就跑去买了。好像想开了很多,不愿意太苦着自己了。(但有种预感,这种花钱没节制的日子很快会过去,我很快会恢复到以前的节约状态了,呵呵)

比如最近在看某个品牌的床品四件套,商场打折后1000多一套,觉得有些贵,没舍得买,想在网上500元拿下,还在和卖家论战,呵呵。

以前买的电饭锅都是百元左右,最近一直住朋友家(因为装修,自己家不好住,住朋友家,他家用的都是高档东西——

相对我家来说,呵呵),他家电饭锅是智能的,好像是买的国外的近千元吧,我就很想买一个。在商场看了下类似国产品牌,500元。觉得也不贵。我后来想了下,至少在去年以前,我都觉得500元的电饭锅傻瓜才会买,是那种不会过日子的才会买。现在见多了一些朋友,发现他们有了钱都去改善生活品质,钱留着做什么呢。当然我还是没舍得在商场买,然后在网上以半价拿下。感觉蛮划算的。哈哈,我觉得自己在慢慢地让自己用一些提高生活品质的东东,给自己带来更多的方便。

2010年是个丰收年,LG升职了,收入上来了,很快也要有车子了,我的生意还算可以。2010年,和LG说好,正式搬进新家的时候,喝红葡萄酒庆祝,嘿嘿。

总体感觉物价在上涨,有一次买5KG的米,超市卖29元,过了10天左右,吃完再去买,涨到39元。我这个傻瓜气不过和营业员吵了一下,呵呵(其实关营业员什么事呢,我真是当时脑子

让他们涨价气晕了)。不过一和老妈电话里讲了这事,老妈马上差亲戚给我送来100斤自家种的新大米,老妈你真好,嘿嘿。



1119号任真母女

温馨时刻

夹心饼的幸福

□越铭

某天夜里,我醒来后怎么也睡不着,转过头看着身边熟睡的老公,再转过来看看熟睡的瑞,突然有种感觉涌上心头,一下子觉得暖暖的。

我翻了一下身,转向瑞,也许是我翻来覆去惊动了我身边的两个男人,瑞也脸向着我转过来,一只手搭在我的脖子上,以为他要醒了,可又继续睡着了,而老公从后面抱住了我,刚想说话却听

到他熟睡的声音。被夹在中间的我不管是身上还是心上都暖暖的。

也许我的这一路走来比一般人要坎坷,遇到的事比一般的事都更难以让人接受,不过我走过来了,我接受了。因为始终相信,老天为你关上一扇门肯定会为你打开一扇窗。

也许是因为感情细腻,也许是因为已经很成熟,我不再挥洒自己所有的热情,对朋友的关心也从以前的经常联系到现在的默默关注空间的更新。并不是说变得

冷漠了,只是觉得应该自己关心的就去关心,不再像以前那样什么事都去插一脚,老以为自己是活菩萨,虽然你是好心,但很多人看来并不是如此,所以关心很多时候都是放在心里,一句话,一个问候有时足矣。

现在的生活不是大富大贵,有时候还会有点小郁闷,但知足者常乐,尤其是现在这样,当这一大一男人的夹心,闭上眼睛,满足了。

想着想着,有点困了,在瑞的脸上轻轻一吻,入睡了。



7号钱欣爸婚纱照